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Op zo 9 dec. 2018 om 10:57 schreef Wilhelmien Gorissen <w.gorissen@hotmail.com>: 
 
Geachte heer Scheerder, 
De komende week is het Schadefonds Geweldsmisdrijven voornemens om een definitieve beslissing 
te gaan nemen. Zoals eerder aangegeven zou het zeer wenselijk zijn als hierbij de besproken 
onderwerpen nog "in een verslag vorm" kunnen worden meegenomen door het Schadefonds 
Geweldsmisdrijven. Als dit gaat lukken zal dit voor mevrouw, na al die jaren, zeker zorgen voor een 
vorm van erkenning. Dit zal haar vervolgens weer verder kunnen helpen in de verwerking en het 
omgaan met de feiten en omstandigheden uit die tijd. Graag verneem ik van u of dit de komende 
dagen gaat lukken. 
Met vriendelijke groet; 
Ton Gorissen, 
 

 
Van: Herman Scheerder <hermanscheerder@gmail.com> 
Verzonden: maandag 10 december 2018 17:09 
Aan: w.gorissen@hotmail.com <w.gorissen@hotmail.com> 
Onderwerp: Re: planning overleg  
 
Geachte heer Cornelissen, 
Wij wachten nog op een advies. Zodra dit verwerkt is, zullen wij u onze verklaring sturen. 
 
Met groet, 
H.Scheerder. 
 

 
Van: Herman Scheerder <hermanscheerder@gmail.com> 
Verzonden: woensdag 12 december 2018 16:17 
Aan: w.gorissen@hotmail.com <w.gorissen@hotmail.com> 
Onderwerp: Fwd: Marianum Bakemans 2018  
 
Geachte heer Gorissen, 
Hierbij onze reactie. Wij wensen u succes bij de verdere gang van zaken. 
 
Met groet, 
H.scheerder 
 

‘Hierbij onze reactie.’ Deze werd als aparte bijlage meegezonden. Zie hieronder. 

 
Venlo, 12-12-2018 
 
Geachte heer Gorissen, 
 
Terugkomend op ons gesprek op 29 november 2018 bij mij thuis, en alles overwegende, zijn wij van 
mening dat u beschikt over alle relevante gegevens om namens mevrouw A. Winters een claim in te 
dienen bij het Schadefonds Geweldsmisdrijven . Wij kunnen geen aanvullende informatie toevoegen 
aan hetgeen reeds bekend is in deze ernstige en schokkende zaak. 
Wij wensen mevrouw Winters het allerbeste toe en hopen dat zij de erkenning zal vinden die zij 
zoekt. 
 
Met vriendelijke groet, ook namens Th . Seelen en C. van Mackelenbergh, 
 
H. Scheerder 
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Van: Naoual Beniisa <NBeniisa@meulenkampadvocaten.nl> Namens J.W.M. van Haren 
Verzonden: vrijdag 4 oktober 2019 11:04 
Aan: 'info@heuvelmansadvocaten.nl' <info@heuvelmansadvocaten.nl> 
CC: 'a.wintels@outlook.com' <a.wintels@outlook.com>; 'jeroen@mi68.nl' <jeroen@mi68.nl>; 'Roy 
Palmen' <rpalmen@ogvo.nl> 
Onderwerp: OGVO/Marianum advies H 32909 
 
Amice, 
 
Naar aanleiding van bijgaand verzoek van Jeroen Kouwenberg van 3 oktober namens Anne-Marie 
Wintels (naar aanleiding van de brief van 13 september) doe ik jou en ook hen bijgaand toekomen de 
8 punten tellende verklaring van eind 2018 van de voormalige schoolbestuurders Scheerder en Van 
Mackelenbergh die zij toen aan de heer Gorissen hebben gemaild.  
Onlangs ontving ik van hen deze verklaring. Deze bevond zich niet bij de stukken die ik van de heer 
Gorissen ontving bij zijn brief van 20 augustus 2019. Al eerder heb ik opgemerkt dat hij zelf een 
selectie had gemaakt van de diverse stukken die hem ter beschikking staan. Hij schreef mij immers 
met zoveel woorden dat ik de (volgens hem) meest relevante stukken van hem kreeg.  
Bij gelegenheid van het gesprek dat ik met hem had op 3 september jl. heeft hij mij diverse andere 
stukken overhandigd, doch ook niet deze bijgevoegde verklaring.  
 
Ik constateer daarmee, zoals al eerder is vastgelegd, dat Gorissen, anders dan wij hebben 
afgesproken, mij niet alle stukken ter hand heeft gesteld.  
Ik constateer echter ook, en dat is nog ernstiger, dat zelfs mevrouw Wintels niet over deze relevante 
verklaring beschikt. Op die manier is bij haar een onjuist, althans en in ieder geval een onvolledig 
beeld ontstaan van de betrokkenen.  
Dat is zeker voor haar zeer spijtig.  
 
Met vriendelijke groet, 
 
Hans van Haren 
Advocaat 
 

 
Van: Jeroen Kouwenberg <jeroen@mi68.nl>  
Verzonden: woensdag 9 oktober 2019 15:25 
Aan: J.W.M. van Haren <hvanharen@meulenkampadvocaten.nl>; info@heuvelmansadvocaten.nl 
CC: a.wintels@outlook.com; 'Roy Palmen' <rpalmen@ogvo.nl> 
Onderwerp: RE: OGVO/Marianum advies H 32909 
 
Beste Hans, 
 
Hartelijk dank voor de 8 punten tellende verklaring van eind 2018 van de voormalige 
schoolbestuurders Scheerder en Van Mackelenbergh. 
Deze verklaring was voor ons onbekend. Ton Gorissen heeft naar ons aangegeven deze verklaring 
niet te hebben ontvangen. 
 
De verklaring is niet gedateerd. Jij verklaart dat deze eind december 2018 is gemaild. Zou je dat 
kunnen ondersteunen met de betreffende e-mail uit de verzonden berichten? Dat kunnen we 
vaststellen wanneer de e-mail is verzonden en naar welk e-mail adres. 
 
Bij voorbaat dank. 
 
Met vriendelijke groet, 
Jeroen Kouwenberg 
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Van: Naoual Beniisa <NBeniisa@meulenkampadvocaten.nl> Namens J.W.M. van Haren 
Verzonden: maandag 28 oktober 2019 10:27 
Aan: 'Jeroen Kouwenberg' <jeroen@mi68.nl> 
CC: 'info@heuvelmansadvocaten.nl' <info@heuvelmansadvocaten.nl> 
Onderwerp: RE: OGVO/Marianum advies H 32909 
 
Beste Jeroen, 
 
Naar aanleiding van je verzoek heb ik natuurlijk navraag gedaan bij de heer Scheerder en mevrouw 
Van Mackelenbergh.  
De heer Scheerder zou de acht punten tellende verklaring eind 2018 hebben gemaild. Hij heeft 
echter zijn mailbox volledig leeggemaakt tot 1 januari 2019 en kan dus niet meer achterhalen 
wanneer hij gemaild heeft. Mevrouw Van Mackelenbergh heeft niet in de CC gestaan en kan dat dus 
ook niet achterhalen.  
Naar aanleiding van het verslag van de heer Gorissen van het gesprek van 29 november 2018 
reageerden mevrouw Van Mackelenbergh en de heer Scheerder met bijgevoegde reactie van 9 
september 2019. Ik verwijs naar de inhoud. In punt 7 valt te lezen: 

“Wel hebben de heer Scheerder en ik hem een inhoudelijke verklaring met acht punten per 
mail gestuurd en op 12 december 2018 een afsluitende mail.” 

 
De heer Scheerder heeft zich daarbij aangesloten.  
Vanzelfsprekend gaat het om de inhoud van de acht punten tellende inhoudelijke verklaring en de 
bijgevoegde reactie.  
 
Met vriendelijke groet, 
 
Hans van Haren 
Advocaat 
 

 
Van: Naoual Beniisa Namens J.W.M. van Haren 
Verzonden: vrijdag 6 december 2019 14:39 
Aan: 'info@heuvelmansadvocaten.nl' <info@heuvelmansadvocaten.nl> 
Onderwerp: OGVO/Marianum advies H 32909 
 
Amice, 
 
In mijn mail van 4 oktober jl. aan u heb ik ten onrechte gesteld dat de voormalige schoolbestuurders 
Scheerder en Van Mackelenbergh de 8 punten tellende verklaring van eind 2018 aan de heer 
Gorissen zouden hebben gemaild. Vastgesteld is dat dat niet juist is zodat mijn verwijt zich ten 
onrechte heeft gericht tot de heer Gorissen, hetgeen mij natuurlijk spijt. Ter verdediging: ik ben 
destijds simpelweg op het verkeerde been gezet. 
Voor het overige blijft de inhoud van voornoemde mail onverkort overeind, met name de 
slotconclusie dat omdat mevrouw Wintels destijds die 8 punten tellende verklaring niet heeft 
ontvangen bij haar een onjuist, althans in ieder geval een onvolledig beeld ontstaan is van de 
betrokkenen, hetgeen zeer spijtig is.  
 
Met vriendelijke groet, 
 
J.W.M. van Haren 
Advocaat 
 


